

## Державне (конституційне) право зарубіжних країн

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти знань про базові інститути державного (конституційного) права зарубіжних країн і основних умінь по практичному застосуванню державного (конституційного) законодавства зарубіжних країн.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування у майбутніх фахівців: знань про: стан основних проблем науки конституційного права в зарубіжних країнах; поняття, предмет, метод і джерела державного (конституційного) права зарубіжних країн; історію світового розвитку конституцій, види конституцій, порядок прийняття, внесення змін та доповнень до конституцій в зарубіжних країнах; особливості конституційно-правового регулювання соціально-економічних, духовно-культурних і політичних відносин; форми держави у зарубіжних країнах; конституційні моделі регламентації статусу людини і громадянина в зарубіжних країнах; конституційно-правовий статус законодавчої, виконавчої і судової влади в зарубіжних країнах; особливості місцевого управління та самоврядування в зарубіжних країнах; вмінь: здійснювати аналіз конституцій зарубіжних країн; правильно роз'яснювати зміст положень джерел державного (конституційного) права зарубіжних країн; застосовувати навички проведення порівняльно-правового аналізу норм конституційного законодавства.

### **Компетентності:**

#### **Загальні:**

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.

#### **Фахові (спеціальні):**

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.

СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові

позиції.

### ***Програмні результати навчання:***

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.

ПРН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

ПРН 23. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.

ПРН 24. Аналізувати правові явища та застосовувати відповідні правові норми для вирішення питань у сфері земельного права.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Предмет, джерела і система державного (конституційного) права зарубіжних країн

Тема 2. Конституції зарубіжних країн

Тема 4. Форми держави у зарубіжних країнах

Тема 5. Парламент, глава держави і уряд у зарубіжних країнах

Тема 6. Основи державного (конституційного) права Сполучених Штатів Америки

Тема 7. Основи державного (конституційного) права Об'єднаного Королівства Великої Британії і Північної Ірландії

Тема 8. Основи державного (конституційного) права Французької Республіки

Тема 9. Основи державного (конституційного) права Федеративної Республіки Німеччина і Італійської Республіки

Тема 10. Основи державного (конституційного) права Російської Федерації і Республіки Білорусь

Тема 11. Основи державного (конституційного) права Японії

Тема 12. Основи державного (конституційного) права Китайської Народної Республіки

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 105 год

Кількість кредитів 3,5

Форма семестрового контролю екзамен